
   

新学期が始まってから今日まで、子どもたち

の登校日は、36 日ありました。児童会活動で

は、「児童会総会」や「任命式」、学校行事では

「１年生を迎える会」や「遠足」のほか、今年

度も子どもたちが安全・安心して学校生活を送

るために、「交通全教室」や「避難訓練」を実

施しました。 

 特に「避難訓練」では、地震の後に家庭科室

から火災が発生したという想定で実施しました

が、子どもたちは「おはしも」を心がけ、緊張

感のある訓練となりました。最近気になるの

が、５月に入って十勝管内でも地震が数回起き

ていることです。避難訓練の時には、地震や火

事はいつ起こるかわからないため、学校外での

災害発生時の対応を家族の人としっかり話をし

ておくことを伝えております。例えば、本校も

幕別町の「指定緊急避難場所」と「指定避難

所」になっておりますが、南小校区のみなさん

が対象となっているわけではありません。お住

いの行政区や災害の種類（地震、大雨、土砂災

害）によって避難する場所が異なる場合もあり

ます。幕別町のホームページに掲載されており

ますので、今一度御確認ください。 

 また、交通安全については、昨年、地域の方

から「危険な自転車の乗り方をしている児童が

いる」と何度か本校に連絡をいただいたことが

ありました。さらに先日、保護者の方から「車

道に出て、遊びながら下校している児童がい

る」との連絡もいただいたところです。各御家

庭で交通事故防止のため、登下校時の歩行や自

転車の乗り方などについて、あらためてお子様

へ御指導をお願いします。なお、自転車乗車時

は、ヘルメット着用が努力義務となっておりま

すが、北海道のホームページによると、自転車

事故で命を落とした人の約 55％が頭部に致命

傷を負ったものであるとのことでした。お子様

の命を守るためにも、御家庭においてヘルメッ

トの着用について御検討いただくようお願いし

ます。 

さて、６月７日（土）は、第 48 回大運動会

が開催されます。これまでコロナ対策として、

低学年、中学年、高学年で時間を分けて実施し

ていたことなどもあり、「スポーツフェスティ

バル」と称しての開催でしたが、今年からは全

校児童がそろっての実施としたことから「大運

動会」と以前の名称に戻しての開催となりま

す。今年度の児童会テーマは「南っ子№１！！

大運動会～心を１つに最後まであきらめずに走

りきれ！」に決定し、学校をあげて準備や練習

に取り組んでおります。当日御来場の皆様に

は、競技に励んでいる姿はもちろんですが、仲

間と協力したり、仲間を応援したり、係活動に

一生懸命取り組んだりする「南っ子」一人一人

に大きな拍手とあたたかな御声援をよろしくお

願いします。 

なお、御案内しておりましたとおり、当日は

駐車場が限られておりますことから、保護者の

皆様一人一人がルールを守りながら、駐車場を

御利用いただくようお願いいたします。 

終わりになりますが、御自身のお子様の応援

がある中、駐車場のボランティアとして手を挙

げていただきました保護者の皆様に心より感謝

申し上げます。 
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 ４月１７日(木)～１８日(金)の２日間、授業参観と学級

懇談会が行われました。各学級の授業が行われ、お子様の

ご活躍を見て頂く良い機会となりました。また、懇談会で

は、学級経営方針や学級の様子などについてお伝えしたり、

保護者と担任との間で情報交流をしたりしました。多くの

保護者の皆様に足をお運び頂き、誠にありがとうございました。今後とも、学校での様子をできる限りご覧頂け

るよう進めて参りますので、どうぞよろしくお願いします。 

児童会総会開催 児童会年間テーマ「絆を一つに 笑顔たえない 南っ子」 

４月２８日(月)、４年生以上の児童による児童会総会が、

体育館で行われました。児童会会長、各専門委員長が、今年

度の活動について発表しました。各学級からは、代表の児童

がそれぞれの委員会に質問したり意見を述べたりしました。

子ども達による活発な話し合いにより、今年度の活動計画が 

決まりました。この総会に基づき、各委員会が工夫を凝らしながら１年間活動を行っていきます。 

避難訓練 火災を想定しグラウンドへ避難 

５月２０日(火) 、災害時に安全を確保するために全校一斉の

避難訓練が行われました。今回は、地震の後に火災が起こった

想定で、全校児童が一斉にグラウンドに避難しました。周りを

確認しながら迅速に行動しながら避難経路をたどり、スムーズ

に集合することができました。まさかの事態に備えて、全校児童が真剣に取り組む姿

が見られました。 

４月１５日(火)に１・３・５年生、５月１３日(火)に２・４・６年生の交通安全青空教

室がそれぞれ行われました。交通事故の未然防止と交通規則を身につける目的で、交通安

全に関わる指導と、実際に校舎周辺の道に出て、１年生は歩行訓練、２年生以上は自転車

の乗り方の実地訓練を行いました。今後とも事故等に巻き込まれることなく、安全な登下

校、校外生活が送れるようご家庭でのご指導も改めてよろしくお願いいたします。なお、１年生は改めて、６月

１０日(火)に自転車による交通安全青空教室が行われる予定です。 

盛り上がった１年生を迎える会 

５月９日(金)、体育館に全校児童が集まり、１年生を迎える会が行われました。

迎える会は６年生が企画し、会場準備や司会進行をがんばりました。各学年がアイ

デアあふれる楽しい発表を行い、１年生に札内南小

学校での過ごし方などについて、面白おかしく、わ

かりやすく伝えることができました。最後に１年生

が、元気な発表をして、お礼の気持ちを伝えました。

全校が一つとなる素敵な行事となりました。 



研修委員会 広報委員会 厚生委員会 環境整備委員会
校外生活指導

委員会

河端紗奈恵 入倉恵利香

豊島　小椰

○宮嶋　香織 ○石田　聡子 中村あかね 冨田　瑛子 下條　知里

若山　佳奈 七海　有希

◎安藤　江実 名和志穂美 守谷　晴奈

長江　香織

◎青木三花子 林　　桜 田中　拓海 小林由里恵

木皿　恵美 中村　知佳

〇荒木　知香 寺島　敬子 古川　麻美 藤村　泰弘

大橋　仁美 渡辺あゆみ

入倉恵利香

上田　ゆか

〇齋藤みゆき

〇佐藤　瑠美

◎作山　弓佳

田邉　亜美

小山内麻美

古川　由佳

○野村　美穂

岡本　美希

◎山中　沙希

奥井　未来

吉田　　愛

篠𠩤　沙織

澤野美希子

高橋　敬子

○菅野　昌子

◎村上　桃子

岩城　祐佳 ◎佐々木りさ 小椋　太介

樋口　有希 〇天内　弥生 ◎國木彩友美

◎助川　祐佳

〇山本　りか

今田　夕佳

〇菊地　　瞳

仁井田美香 山本　美紀 横田　裕史 山田　和彦 橋本　隆史

澁谷　淳一 越前　慎史 千葉　曜子 中畝　千里 梅津　和行

塚本　潤子 大畑　幸恵 志田さつき

大垣会計 木村副会長 佐藤副会長 鈴木副会長 佐々木会長

東野監査 有働監査 高橋監査

　　PTA役員の皆様、1年間どうぞよろしくお願いします。

学年 学級 学年委員会
常置委員会

1

1

3

2

3

1

2 遠國　菜摘 村井ひとみ

22

1

3

杉山　慎二

圡屋まり子
大竹めぐみ
根本　千尋

3 阿部　麻美 川島　里依

4

1
長屋　陽子
速水　有梨

3

2

山本さとみ
菊地みゆ希

2
○三浦　聡美
小室　美幸

梅島　和美

教職員

①佐々木優　②山田亜
③山口　　　④髙畠　
⑤佐々木智　⑥阿部

役
員

担当ＰＴＡ役員

2 〇坂本　治子 加藤　純子6

1 ◎杉澤　聡美

3 山口　恵実

 　　顧　　問    棚橋　　亨（校　  長）　　

令和７年度 札内南小学校ＰＴＡ役員
 　　会　　長    佐々木英行（6年３組）　

 　　副会長　 　鈴木啓偉治（4年3組）　木村　一恵（６年1組）　佐藤麻衣子（4年１組）

 　　会　　計     大垣　恭子（5年3組）　村瀨　祐二（事務職員）

　　事務局    　市川　篤志（教　　頭）　竹山　大輔（主幹教諭）

 　　会計監査    高橋　敬子（５年２組）有働　由希（５年１組）　東野　公昭（３年２組）　 

◎米田　沙織 ○山下　祐子

3 三森　秋枝
棚谷　福美
山本　紗希

○山田　実央
吉田　千恵

◎松本美沙子

5

1 上田　　晃司



日 曜日 予定 日 曜日 予定

1 日 16 月 保護者個人面談③

2 月 17 火

3 火 18 水 保護者個人面談④

4 水 19 木 まくべつ教育の日　保護者個人面談⑤

5 木 20 金 保護者個人面談⑥

6 金 21 土

7 土 第４８回大運動会 22 日

8 日 第４８回大運動会予備日 23 月 児童会

9 月 振替休業日 24 火

10 火 交通安全青空教室１年　内科検診２・５年 25 水 保護者個人面談⑦　途別小交流授業①

11 水 保護者個人面談①　内科検診３・４年 26 木 保護者個人面談⑧　スワディ号

12 木 保護者個人面談②　スワディ号　内科検診１・６年 27 金 クラブ

13 金 職員会議　租税教室６年 28 土

14 土 29 日

15 日 30 月 第４８回開校記念日

運動会６月７日（土）
８：３０～１２：０５
詳しくは別紙を
ご覧ください。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇じょうぶな体をつくろう◇ 

※発行日現在の予定です。情勢の変化により変更の
可能性がありますことをご理解下さい。 

♦2025 ジュニア空道選手権春季第４２回北海道地区大会および交流大会 4/22 

交流試合 U11 男子 ２位 ４年１組 真鍋 晴翔 

 

♦第７回フレンドリーカップ 4/26 U12 の部 準優勝 札南 WEED 

 

♦釧路地方陸上競技協会第 37 回記録会 4/26 

小学女子走幅跳     2 位 ６年２組 加藤 愛梨 

小学高学年女子１００m 2 位 ６年２組 加藤 愛梨 

ジャベボール投     4 位 ６年２組 穴澤 快 

走幅跳         6 位 ６年２組 穴澤 快 

 

♦第２６回北海道小学生 ABC バドミントン大会十勝地区予選会 4/29 

女子 A ３位  ６年１組 木村 羽花（全道大会出場） 

 

♦2025 フクハラ杯スプリングフェスティバル 5/4 

福原ブロック 優勝  Spo-RE 幕別札内 SC RED 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
♦第 32 回全十勝ミニバスケットボール春季大会 

兼第 28 回全十勝ミニバス新人大会 5/18 
女子 A 準優勝 札南ラビッツミニバスケットボール少年団 

 
♦第 45 回全日本小学生バレーボール大会帯広地区予選 5/18  

混合の部 準優勝 札内南バレーボール少年団（北北海道大会出場） 

♦第 37 回全十勝体操・トランポリン競技選手権大会 5/10 

トランポリン競技 B クラス  優勝 ５年３組 佐藤 綾咲 

トランポリン競技 B クラス  3 位 ６年３組 菊地 奏太 

トランポリン競技 B クラス  5 位 ４年１組 吉田 陽真 

トランポリン競技 C クラス  5 位 ２年２組 渡辺 茜 

 
♦十勝陸上競技協会 サーキット陸上競技大会第 3 戦 5/17 

小学 3 年男子 100ｍ   7 位 ３年２組 七海 結斗 
小学 6 年女子 100ｍ   6 位 ６年１組 佐々木愛実 
小学 6 年女子 100ｍ   2 位 ６年２組 加藤 愛梨 
小学６年男子ジャベリックスロー1 位 ６年２組 穴澤 快 
小学 4 年男子 100ｍ   1 位 ４年２組 大友 維士 
小学混合 4×100ｍ      2 位 幕別陸上少年団 

♦The41st Hokkaido Junior Trampoline 

Championships4/27 

個人競技女子小学生低学年以下の部 ４位

        ２年２組 渡辺 茜 

♦第５４回北海道選手権大会組手試合 4/29 

小学生３・４年生男子の部敢闘賞 ４年２組 二口 志紀 

♦ぼくとわたしのたからもの絵画展 5/17 

佳作 ４年２組 東原 桃華 

 

♦高円宮賜杯 

第 45 回全日本学童軟式野球十勝支部予選大会 5/18 

    準優勝 札内南ライオンズ（全道大会出場） 


